



40.天 2023

40.天 40.声音 40.祷告

第11天 | 7月11日

这就是最大的诫命

ANDREW LEONG

Lead Pastor, Kingdom City Singapore

40天2023读经

马太福音 22:37-39 | “耶稣对他说：「你要尽心、尽性、尽意爱主—你的上帝。³⁸ 这是诫命中的第一，且是最大的。³⁹ 其次也相仿，就是要爱人如己。」”

最大的诫命是哪一条呢？在马太福音 22:37，耶稣说：“你要尽心、尽性、尽意爱主—你的神。这是最大

的，且是第一条诫命。第二条也如此，就是要爱邻如己。这两条诫命是一切律法和先知书的总纲。”

爱神，爱人。

如果我们爱神，我们也必须爱人。贴近下一代需要爱。贴近年轻人需要表达出来的爱。爱是需要展现出来的。

如果我们爱神，我们会以人们接受的那种爱的语言来爱他们。爱人并非单单以我们自己理解的方式来爱人，而是以他们能够接受的方式来爱。没有加添规则、纠正或严厉的爱；而是以肯定、鼓励、启发、有归属感和激励的方式来爱。

几个月前，我在小贩中心遇见了一个人。我们聊了起来，他带着个很酷的包包，手臂上还有

魔鬼鱼的刺青。交谈中我发现他已经很久没有上教会了。

我说我是教会里的牧师，欢迎你到我教会来。我给了他我的电话号码，接下来几天就互相传简讯。忽然他发了个简讯问我，“我想要洗礼，我该怎么做呢？”

我告诉他：“如果你是认真的话，那么这个星期天到教会来吧！聚会之后我们给你洗礼。”

猜猜发生了什么？星期天他来了！他把生命交托给基督，聚会之后我们把他带到游泳池，就给他洗礼了。如今的他不仅仅爱神、与家人连结，而且还在神的家中服事。

当我们以别人接受的方式来爱人，那么这爱不单单是付出了，也被他们接受。

要知道：爱神，然后爱人，才能爱下一代。我们需要从神而来的爱。我们越深深爱神，祂会将爱充满我们，让我们有能力去爱人。

你是否曾经觉得自己对于爱下一代这方面，有所挣扎？当我是一个新手爸爸的时候，我对于如何向我那可爱的女儿表达爱，是有点手足无措的。我说的是爱她、抱她、亲亲她。

于是我去问上帝，“主啊！我怎么了？难道我对孩子缺乏爱了吗？”那时候主让我看见并提醒我祂有多爱我。祂爱我这个儿子，对于我成为父亲这件事也感到骄傲。

如今我来到孩子面前，我抱他们、亲他们、睡前和他们一起祷告。现在我对我孩子们展现的爱，不是从身边的人得到的，而是来自我里面的神。

当你对神毫无保留的爱，也让我们充满毫无保留的爱来爱人。

你要尽心、尽性、尽意爱主你的神，祂就会让你拥有爱人如己的大爱。爱神，爱人。

让我们一起祷告：

天父，我们感谢你的爱。我们感谢你就是爱，你的诫命叫我们爱神也爱人。

父啊，我们为这个美丽的国家和城市来祷告，我们会因为爱人而闻名于世。

父啊，求你以爱来充满我们，我们要看见整个世代的年轻人来认识你、爱你。父啊，我们尊崇你，我们爱你、我们称颂你的名。

奉耶稣基督的名，大家一起说。阿门！

反思

- 1 你有多爱你身边的人你？
- 2 关于你对神的爱，神是怎么对你说的呢？
- 3 有神怎么挑战你以祂的爱来爱人？提出一个方式。

祷告

- 1 祷告对神有更深的爱，因为若我们不爱神，我们就无法爱人。求神启示并挪走任何的障碍——偏见、偏爱、曾经的经历——阻挡你全心献上给主。。
- 2 带着祷告的心思考马太福音22:37：“你要爱邻如己”。那么谁是你的邻舍呢？祷告对他们所关心的事有洞察力，让你对他们以有意义的方式来展现爱。
- 3 祷告你在家庭中的角色——作为母亲或父亲、女儿或儿子、姐妹或兄弟、媳妇或女婿、岳母或岳父、家翁或家婆、干爹干妈或养父母。不犯错的神讲你放在这个家庭中是有原因的。为你的家庭成员祷告，也站在他们的立场。今天就踏出祝福他们的第一步。